

对欧盟财政契约说“不”

卡梅伦受冷落



欧盟峰会领导2011和2012年的合影,圈中分别是萨科齐和卡梅伦

图片解读

去年今年合影 英国首相 位置大不同

在2011年12月9日举行的欧盟峰会上,法德等国曾力主修改欧盟条约以加强财政纪律,但英国首相卡梅伦对拟议中的新欧盟条约投下了否决票,成为峰会上的少数派。卡梅伦此举引发法国总统萨科齐的强烈不满。外界普遍预计,今年的首次峰会将是卡梅伦修补与萨科齐等其他欧洲领导人关系的契机。但还是由于

“立场问题”,卡梅伦在会上显得不怎么受欢迎。

在与会领导人集体合影留念时,卡梅伦也被安排在了后面一排的左端,萨科齐则站在前面一排右边。有媒体指出,在2011年12月的峰会上合影时,两人虽一前一后站立,但距离很近,如今两人已“渐行渐远”,两国关系更是如此。 中国日报

1月30日,正在布鲁塞尔召开的2012年新年之后欧盟第一次峰会上25国领导人通过了欧盟的“财政契约”,但仍有英国和捷克两个国家对此说了“不”。或许是为了表达对英国的不满,领导人合影时卡梅伦被安排在了后排边缘。

有两国说“不”

1月30日晚,2012年欧盟首次峰会落幕。范龙佩在随后举行的新闻发布会上指出,除了起初拒绝加入的英国外,捷克由于“宪法体制问题”也拒绝加入新的财政契约。新协议规定,欧元区国家以及其他自愿加入的欧盟成员国将实施更为严格的财政纪律,违反财政纪律的国家将自动受罚。

老萨又出口讽刺

对于英国与捷克的做法,倡导这一契约的法国总统萨科齐不忘送上他那标志性的法国讽刺。

他说,他不明白为什么一些国家的领导人总是要在欧盟“独树一帜”。他还暗喻捷克总理内恰斯的做法是在“搞一个一百八十度的大转弯”。在年前的一次会议上,当得知英国首相卡梅伦对这一提议表示反对时,萨科齐便没有给卡梅伦好脸色看,甚至假装看不见而不与后者握手。

此前,在欧盟峰会的前一天,法国总统萨科齐曾宣布,将从今年8月起征收0.1%的金融交易税,并呼吁其他国家仿效,他还称英国“无工业”。但英国首相卡梅伦则反唇相讥地称此举为“疯狂”。看来两人又一次飙上了。这意味着,英法两国围绕着“财政契约”的角力仍将继续下去。

综合消息

美军空袭也门 “科尔”号嫌犯被击毙

据美国媒体1月31日报道,一名美国追捕了超过10年的“基地”恐怖分子当天在美军于也门南部发动的一场空袭中被击毙。

当地居民表示,一架无人机在当地时间晚上袭击了车辆在阿比扬省东部城市拉乌达尔郊区行驶的汽车。车里坐着的是基地组织也门分支在当地的几名领导人,他们刚举行完一场会议,离开聚集点时被美军盯上。

当地的一名部落领袖告诉记者,至少有12到15人在这起空袭中死亡,至少包括4名“基地”也门分支的重要人物。死者之一的阿卜杜勒·法塔哈尼是2000年美国“科尔”号驱逐舰爆炸和2002年法国油轮爆炸的幕后黑手之一,他之前曾两次逃过美国的追杀。 中国日报

叙利亚军队 重新控制首都东郊

经过两天的激战,叙利亚军队1月30日重新控制了首都大马士革东部郊区。据叙利亚独立媒体报道,叙利亚政府军同控制大马士革农村省一些城镇的“自由叙利亚军”进行了激战。

叙军1月28日开始对大马士革东部郊区采取军事行动,29日进入大马士革东部郊区的杜马、哈尔斯特、萨格巴、卡夫尔-巴特纳等市镇和古塔地区。有报道称,29日的武装冲突造成66人死亡,其中包括31名军人和9名平民。据官方媒体叙利亚通讯社报道,29日和30日,军方分别为28名烈士和22名烈士举行葬礼。 据新华社电

墨驻委大使 遭“快速绑架”

墨西哥外交部1月30日披露,墨西哥驻委内瑞拉大使卡洛斯·普尔哈特和夫人帕洛马·奥赫达前一天晚上在委内瑞拉首都加拉加斯遭绑架。经委内瑞拉警方努力,大使夫妇获救。两人均未受伤,身体状况良好。

普尔哈特现年58岁,1980年入职墨西哥外交部,历任驻哥斯达黎加大使、驻联合国代表、驻加拿大多伦多领事等职,2010年3月起任驻委内瑞拉大使。

一些犯罪学者认定,普尔哈特和奥赫达遭遇“快速绑架”。

《快速绑架》是2005年上映的一部委内瑞拉电影,而如今“快速绑架”成为委内瑞拉犯罪人员常用绑架方式。这些绑架通常在几天内解决,绑匪只要获得赎金便立刻放人;警方往往不被告知。 据新华社电

俄女主播口误 要“埋葬普京”

据俄罗斯媒体1月30日报道,因决定参选下届总统而引发热议的俄罗斯总理普京日前又有了一个爆点:一名电视台女主播在直播节目中直称要“埋葬普京”!其实,她本来应该说是“埋葬列宁”,这个口误立刻引起极大关注。

该名女主播玛利亚·布赫图耶娃在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克私立TVK电视频道工作,当天的直播节目访谈的是另一位富豪总统候选人普罗霍罗夫提出的关于进行全民公投决定埋葬弗拉基米尔·列宁的建议。或许是对弗拉基米尔·普京的名字太熟悉了,因此脱口而出的竟是普京。她还补充说,俄罗斯网民对这个建议反应热烈,积极参与讨论。 节目播出后,口误片段被网友传到网上引发疯狂点击;玛利亚·布赫图耶娃后来在节目中道歉。TVK电视网络管理层表示,玛利亚不会受到惩罚。一名管理人员说,“我不认同(炒掉她)这些看法,只是口误而已。有人问我要不要解雇她,我回答说,根据什么理由?” 综合消息

对脸谱网说“不”

扎克伯格室友 悔死了



乔伊·格林

“脸谱”网最早将于本周三提交IPO申请,该公司估值有望达到1000亿美元,一旦上市将造就多名亿万富翁。然而,“脸谱”之父扎克伯格的哈佛大学室友乔伊·格林却无法像其他“脸谱”联合创始人那样兴奋。由于“一念之差”,他没有跟随扎克伯格一起创业,导致他没能像其他联合创始人那样拥有可观的“脸谱”股份,“损失”可能高达数亿美元!

一起创建“脸谱”网前身

据悉,尽管格林不是“脸谱”网站的联合创始人,但他却是该网站的创意“先驱”,他曾在哈佛大学中帮助扎克伯格创建过“脸谱”网站的前身——FaceMash网站。当时,身为哈佛大学心理系二年级学生的扎克伯格和格林等网络爱好者当了一回“黑客”,他们闯入学校的一台服务器,将师生信息和照片全都下载下来,传到了他们的FaceMash网站上,并邀请大学生们评论哈佛学生照片库中的哪个学生更漂亮。

然而,由于扎克伯格等人是采用“黑客”手段获取了哈佛大学服务器中的这些照片,导致哈佛大学管理部门向他们发出警告,并将他们的网站强行关闭了。不过后来,扎克伯格却又创建了一个早期版本的“脸谱”网站,在一个月之内就有6000多名大学生到该网站进行注册。为了让“脸谱”网站发扬光大,扎克伯格决定像微软创始人比尔·盖茨一样中途辍学,专心打造自己的网站。扎克伯格离开了哈佛大学,带着两个大学朋友来到美国加州硅谷,开始了他们的创业生涯。和他一起中途辍学到硅谷创业的大学同学都成了“脸谱”网站的联合创始人。

未跟扎克伯格一起创业

然而,作为扎克伯格室友的格林却拒绝了扎克伯格邀他一起前



格林和扎克伯格



大学时代的同窗们,左一扎克伯格,右一格林



格林和奥巴马合影

往硅谷创业的请求,而是决定继续留在哈佛大学中完成学业,目前看来,这个决定使格林付出了“惨重的代价”。因为扎克伯格如今拥有24%的“脸谱”股份,净资产高达175亿美元;而其他几名“脸谱”联合创始人达斯汀·莫斯科维茨、爱德华·萨维林、克里斯·休斯也分别拥有35亿美元、20亿美元和7亿美元的净资产。

格林解释他当年没有跟扎克伯格一起离校创业的原因时说:“我的父亲是大学教授,他对我可能中途辍学离开学校的前景感到很不高兴,所以我决定继续留在大学完成学业。”

曾参加克里竞选阵营

格林从哈佛大学毕业后,曾于2004年加入了美国前总统竞选人约翰·克里的竞选阵营,尽管克里没有竞选上总统,但格林并没有为此气馁。2005年,格林创办了一家自己的网站。2007年,他和扎克伯格的朋友西恩·帕克合作,创办了一家名叫“理想”的慈善网站,如今拥有1.7亿名用户,并募集到了至少5000万美元的善款。

不过有消息来源称,虽然格林不能因为“脸谱”上市而跻身亿万富翁的行列,但他仍然持有一部分“脸谱”股份,随着“脸谱”上市,他仍有可能成为一名富翁。 本报综合消息

相关阅读

“脸谱”上市 将造就大批亿万富翁

扎克伯格(27岁)
净资产:175亿美元。拥有“脸谱”24%的股份
角色:“脸谱”创始人兼首席执行官

达斯汀·莫斯科维茨(27岁)
净资产:35亿美元。拥有“脸谱”6%的股份
角色:“脸谱”联合创始人之一和首席技术官,不过莫斯科维茨2008年离开了“脸谱”

爱德华·萨维林(29岁)
净资产:20亿美元。拥有“脸谱”5%的股份
角色:“脸谱”联合创始人

克里斯·休斯(28岁)
净资产:估计为7亿美元
角色:“脸谱”联合创始人兼首任发言人

肖恩·帕克(31岁)
净资产:21亿美元。拥有脸谱4%股份
角色:“脸谱”前总裁,曾帮助公司寻找最初的投资者
快报记者 潘文军 编译